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El mandamiento del amor.

El que tiene mis mandamientos y los guarda, me ama. Mateo 14:21:23

Los mandamientos que guardamos para honrar al Señor Jesús se encuentran en todas partes en la palabra de Dios, incluidos los Diez Mandamientos y también los escritos en el Nuevo Testamento. Porque el Señor Jesús no vino para abolir la Ley, sino para cumplirla. Ha endurecido los Diez Mandamientos. No son difíciles de mantener. Juan 5:3. El gran mandamiento de la Ley nos lleva a amar a Dios a través de Cristo Jesús y a las personas que nos rodean. 

El primer y gran mandamiento de la Ley.  Mateo 22:36
Maestro, ¿cuál es el gran mandamiento de la ley? Jesús le dijo: "Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma y con toda tu mente". Este es el primer y el gran mandamiento. Y la segunda es así: "Amarás a tu prójimo como a ti mismo". De estos dos mandamientos depende toda la Ley y los profetas.
En línea con esto está el perdón, perdonar a todos los que han pecado contra nosotros, porque sin perdón no podemos ser perdonados. Mateo 6:9 Y perdónanos nuestras ofensas, como nosotros perdonamos a nuestros deudores.
Si no debemos nada a nadie, todo es perdonado, entonces hemos cumplido la ley, Pablo habla de ello en Romanos 13:8, No debéis a nadie más que amarnos los unos a los otros, porque el que se ama ha cumplido la ley. 
En Romanos 13:9 también está escrito: Y cualquier otro mandamiento que haya, se resume en esta palabra, a saber: "Amarás a tu prójimo como a ti mismo".

El mandamiento del amor. Juan 15:9:13.
Uno con el Padre.
Como el Padre me amó, así también yo os amé a vosotros; permaneced en Mi amor.
Si guardáis mis mandamientos, permaneceréis en mi amor, así como yo he guardado los mandamientos de mi Padre y permanezco en su amor. Estas cosas os he hablado para que mi gozo permanezca en vosotros, y vuestro gozo sea completo. Este es mi mandamiento: que os améis los unos a los otros, como yo os he amado. 
Es un mandamiento nuevo. Juan 13:34. Un mandamiento nuevo os doy: que os améis los unos a los otros; como yo os he amado, también vosotros debéis amaros los unos a los otros.

El amor cubre muchos pecados.
Pedro 4:8-11.
Pero, sobre todo, tened amor ferviente los unos por los otros, porque el amor cubrirá multitud de pecados.
De la misma manera, el amor también sostendrá y unirá el cuerpo de Cristo. La unidad del Espíritu. Un solo Señor, una sola fe, un solo bautismo, un solo Dios y Padre de todos, que está por encima de todos y en todos vosotros. Efesios 4:7. Dios vive en nosotros a través de su Espíritu. Un regalo que se nos ha dado en este tiempo, el tiempo después de la resurrección del Señor Jesús se ha vuelto disponible para cada creyente. Para que podamos vivir según el Espíritu y no según nuestra propia carne.  Él es nuestro ayudante y consolador. Puedes leer más sobre la iglesia de Cristo y la obra del Espíritu, o el cuerpo de Cristo, en 1 Corintios 12. 

Oremos:
Padre, te doy gracias por tus mandamientos y especialmente por el mandamiento del amor por el cual somos y seguimos siendo uno contigo a través de tu Hijo el Señor Jesús. Padre, ayúdanos a guardar tu mandamiento en este tiempo, y te pido que envíes a mi camino a personas que aún no conocen este amor tuyo y que sus corazones se conmuevan al escuchar estas palabras, para que se haga tu voluntad, como en el cielo y en la tierra.
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