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Oordeel en zegen
We leven in de tijd van oordeel en zegen aan het einde van de zesde eeuw. De wereld wordt geoordeeld omdat de vorst van deze wereld geoordeeld wordt, Johannes 16:11.
 Het oordeel begint bij het huis van God. 
Want nu is het de tijd dat het oordeel begint bij het huis van God; 1 Petrus 4:17.
Laat mijn volk gaan is een boodschap van God aan de kerk en iedereen die het evangelie verkondigd. Als iemand zich schuldig maakt aan het verspreiden van een vals Evangelie zal hij of zij nog tijdens zijn leven op aarde onder het oordeel vallen. Het laten gaan betekent dat we niemand gevangen mogen houden, geestelijk voor eigen gewin of eer of wat voor reden dan ook in een valse leer. De tijd van oordelen is aangebroken en hebben ook betrekking op de verspreiders van Gods woord. God wil niet dat er ook maar iemand verloren gaat en waarschuwt daarom van tevoren. Onderzoek u zelf en vraag vergeving als u bent afgedwaald.
Velen zijn zich niet bewust dat ze verloren gaan vanwege het niet belijden van zonden aan de Heere Jezus. Hijzelf heeft gezegd "Ik ben de weg de waarheid en het leven”. Dit om te laten weten dat er geen andere manier of weg is waardoor wij zalig kunnen worden.
De oproep tot bekering is een oproep van de Heere Jezus zelf. Lukas 13 1-5. Ik zeg u: Nee, maar als u zich niet bekeert, zult u evenzo omkomen en in 2 Petrus 3:9 leest u ook over bekering. In het laatste Bijbelboek, Openbaring is de Heere Jezus duidelijk over wie er wel en wie er niet de hemel binnen gaan. Openbaring 22:12-15. 
Ik ben de Alfa en de Omega, het begin en het einde, de eerste en de laatste. Zalig Zijn zij die Zijn geboden doen, zodat zij recht mogen hebben op de Boom des levens, en opdat zij door de poorten de stad mogen binnengaan. 22:13.
Deze zaken Zijn door de Heere Jezus aan de gemeenten gezonden, bekent gemaakt door een engel die Hij gezonden heeft. Openbaring 22:16. Zodat niemand kan zeggen dat het niet verkondigd is.

Alle Glorie is aan God
En veel zegen toegewenst
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