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Gott spricht auch heute, Teil zwei.

Und Er sprach zu ihnen... Lukas 44:39.
In der ganzen Bibel spricht der Herr Jesus zu uns. Er spricht zu uns durch seine Propheten und die Psalmen im Alten Testament. Und zum Beispiel von Paulus im Neuen Testament.
Wir können daher mit Sicherheit schließen, dass die ganze Schrift zur Lehre gegeben wurde und nicht nur ein Teil davon, sondern dass alles durch die Inspiration Gottes gegeben wurde, die ganze Wahrheit. Das ganze Wort hat Autorität und wir können es auf unser eigenes Leben und unsere Beziehung zu Gott anwenden.
2. Timotheus 3:16. Die ganze Schrift ist von Gott inspiriert und nützlich, um zu lehren, zu widerlegen, zu korrigieren und in Gerechtigkeit zu erziehen. Damit der Mensch, der Gott gehört, vollkommen sei, voll ausgerüstet für jedes gute Werk.
 2. Korinther 4:6 Denn Gott, der gesagt hat, dass Licht aus der Finsternis leuchten soll, ist auch derjenige, der in unseren Herzen leuchtete zur Erleuchtung mit der Erkenntnis der Herrlichkeit Gottes im Angesicht Christi.
Damals und heute...
Gott verfährt mit uns immer noch so, wie er es mit unseren Vorfahren getan hat.  Alles, was im Alten und im Neuen Testament geschrieben steht, ist für uns niedergeschrieben, damit wir daraus lernen. Sein Wort ist eine Lampe zu unseren Füßen Psalm 119,105-112.
Römer 15:4. Denn alles, was früher zu unserer Unterweisung geschrieben worden ist, ist  schon früher geschrieben worden, damit wir durch die Schrift Hoffnung auf dem Wege der Beharrlichkeit und des Trostes bewahren.
Keine Opfer, sondern Buße
Wir müssen keine Opfer mehr bringen oder einen Tempel besuchen, um Ihn zu ehren oder anzubeten oder um in Seiner Gegenwart sein zu dürfen oder zu können. Er lebt in uns, durch seinen Geist. Ein Geschenk, die Verheißung, dass er einen Helfer senden würde, den Heiligen Geist. Möglich gemacht durch die Kreuzigung und Auferstehung des Herrn Jesus. Damit wir nie allein sind, werden wir nicht als Waisen zurückgelassen. Gott ruft uns zur Buße auf Apostelgeschichte 2,38 und Offenbarung 2,6, Offenbarung 3,19. Apostelgeschichte 17:30. 
Johannes 14:18. Ich werde euch nicht als Waisen zurücklassen, ich werde wieder zu euch kommen.
Wir leben in Ihm und Er in uns.
Denn in Ihm leben, bewegen und existieren wir. Apostelgeschichte 17:28.
Lasst euch daher vom Heiligen Geist so belehren, wie er geschrieben steht, und nicht von Menschen oder Lehren, die oft nur einen Teil der Wahrheit teilen. Vertiefe auf diese Weise deine Beziehung zum Herrn Jesus und wachse in der ganzen Wahrheit. Bestimme dich jeden Tag aufs Neue zum Herrn Jesus, bitte den Heiligen Geist um Führung und lies selbst in deiner Bibel. Und kleidet euch mit Liebe.  
Kolosser 3:14. Und kleidet euch vor allem mit der Liebe, die das Band der Vollkommenheit ist. Und lasst den Frieden Gottes in euren Herzen herrschen, zu dem ihr auch als Leib berufen seid. und sei dankbar. Laßt das Wort Christi in reichem Maße in euch wohnen. Kolosser 3:16.

Geest-Test
Prüfe die Geister, um zu sehen, ob sie von Gott sind. 1. Johannes 4:1-6. Denn jeder Geist, der nicht bekennen kann, dass Jesus als Mensch auf Erden wandelte, ist der Geist des Antichristen. Es kommt und ist schon in der Welt. Johannes 4:3. Hier sprechen wir nicht nur von unsichtbaren Geistern oder Dämonen, sondern auch von Menschen. Der Heilige Geist wird dich immer durch sein Wort führen.
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