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Los libros ocultos 
Para que se cumpliera lo dicho por el profeta cuando dijo. Abriré mi boca con parábolas; Hablaré de cosas que estaban ocultas desde la fundación del mundo. Mateo 13:35. (Salmo 78:2.) 
A continuación se presentan dos ejemplos de libros bíblicos que son mencionados por el apóstol Pablo pero que no están incluidos en la Biblia misma. El hecho de que estos libros no hayan sido incluidos por los compiladores de la Biblia no dice nada sobre la invalidez o autoridad de estos libros. Se mencionan en la Biblia y, por lo tanto, son perfectamente legítimos. Muchos de estos libros también tienen un vínculo con la Biblia tal como la conocemos hoy. Afortunadamente, se han conservado muchos libros y podemos investigar por nosotros mismos cómo era el tiempo antes del diluvio y qué podemos esperar de vuelta. Pistas que han sido dadas por el propio Señor Jesús. 
 Por ejemplo, contiene información sobre la diáspora de las tribus de Israel y sobre los juicios. Es un tesoro de información. Y gran parte de esta información se refiere al fin de los tiempos. El fin de los siglos. el último de los últimos días, nuestro tiempo. La tercera generación. El fin del mundo y el fin de la oscuridad.
A la humanidad se le ha dado un total de seis siglos. Seis siglos de humanidad para volver a Dios. Un total de tres generaciones de 2000 años cada una. La última generación comenzó con la venida del Señor Jesús. Ahora, hace unos 2000 años. Puedes leer más sobre esto en el libro de Enoc. En Juan 2, las bodas de Caná, el comienzo de las señales y la revelación de su gloria, leemos acerca de seis vasijas de agua de piedra, llenas de agua. Esta agua fue convertida en vino por el Señor Jesús. El vino nuevo, el Evangelio, las buenas nuevas del Reino de los Cielos, la vida eterna y el sellamiento con el Espíritu Santo, el Espíritu de sabiduría y revelación  (Efesios 1:17). 
 Los seis vasos simbolizan los siglos de la humanidad y las bodas para la reunión con el Señor Jesús. El número seis simboliza a toda la humanidad. 
Los libros
El libro Jasher solo está disponible para su descarga en inglés. Se menciona en la Biblia en Josué 10:13. Y en 2 Samuel 1:18. También se le llama el libro de los rectos. El libro de Jasher incluso fue leído por Colón y utilizado en sus preparativos antes de partir hacia América. Porque en este libro, Jaser, se hace mención de las tribus expulsadas o perdidas de Israel. Y así la verdad sale a la luz más y entendemos más sobre el plan de salvación de Dios y las profecías sobre el verdadero Israel, toda la casa de Israel como se profetizó, por ejemplo, en los libros de Jeremías, Isaías y muchos otros. Muchos textos bíblicos se vuelven más claros de esta manera y, por lo tanto, son una llamada de atención. También son indicaciones para no centrarse en lo terrenal, lo temporal, sino en lo celestial, lo eterno.
Por la fe Enoc fue llevado
 Hebreos 11:5.
El libro de Enoc describe el tiempo de Noé, el tiempo que regresa, los ángeles caídos y su creación y la caída de la humanidad hasta el día de hoy. Habla sobre el tiempo antes del diluvio y el tiempo de Adán y Eva. También menciona el verdadero calendario, un calendario que es diferente del calendario babilónico que se usa hoy en día. Este libro también es mencionado por Pablo en el Nuevo Testamento. 2 Timoteo 3:8, Hebreos 11:5, Génesis 5:18-24, Lucas 3:37
El Libro de los Gigantes.
Hay un libro en circulación, El libro de los gigantes, que también explica lo que implicó el tiempo de Noé. Los nefilim y los gigantes, por ejemplo. Todos estos seres regresan en nuestro tiempo como juicios del tiempo del fin. Los gigantes también están escritos en la Biblia, en el Antiguo Testamento. Como Génesis 6:4. En aquellos días, y también después había gigantes en la tierra, En Génesis 6:2 se habla de los hijos de Dios que tomaron esposas de la tierra. Estos hijos de Dios son los Vigilantes que fueron vilipendiados por Dios sobre el paraíso, pero muchos de los cuales se rebelaron contra Dios. Son ellos los que han revelado a la humanidad el conocimiento prohibido. La mezcla con la humanidad creó los nefilim. Puedes leer más sobre esto en el libro de Noé. 
Libro de los Jubileos
En este libro puedes leer mucho sobre los días festivos del Señor. Estas fiestas también se celebran en el Cielo, para mí personalmente es bonito saberlo para poder profundizar mi relación con Dios Padre. No tenemos que celebrar estas fiestas literalmente, sino en espíritu. La verdadera celebración de las fiestas llega una vez que hemos llegado al Señor Jesús. "Estas cosas son sombra de lo que ha de venir, según el cuerpo de Cristo". Colosenses 2:16-23 explica las fiestas y cómo un cristiano debe lidiar con ellas. Puedes leer más sobre esto en el artículo Escucharás sobre guerras y rumores de guerras.
El Libro de Moisés.
Otro ejemplo de un libro que no está incluido en la Biblia pero que fue citado por el propio Señor Jesús en Marcos 12:26. Y en cuanto a los muertos, para que resuciten, "¿No habéis leído en el libro de Moisés cómo Dios le dijo en la zarza: Yo soy el Dios de Abraham, y el Dios de Isaac y el Dios de Jacob?" Jesús estaba hablando aquí a los saduceos, escribas que no creían en la resurrección de los muertos, las personas que nos han precedido, se han dormido en este momento. Se levantan de nuevo, serán como ángeles. Los acusó de herejía. 
Hay más referencias en la Biblia a libros que no están incluidos en la Biblia actual. Durante la Reforma, muchos fueron omitidos. Pero también mucho antes en el tiempo.
Finalmente, me gustaría mencionar el capítulo 29 del libro de los Hechos. Puedes descargarlo desde el enlace de la web. Habla del viaje de Pablo a través de Europa, Inglaterra y la profecía del derramamiento venidero del Espíritu Santo. Como también se menciona en Hechos 2:16, una profecía de Joel.
El Señor Jesús ha hecho mucho más de lo que está escrito en nuestra Biblia, demasiado para escribirlo. Lo lees en Juan, Pablo lo llama. Juan 21:25.
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